



Trgovačka 10
Čukarica, Beograd 11030
Srbija

Telefon: +381 60 5702 740
Fax: +381 64 1702 740

Ugradnja i popravka PVC i ALU stolarije
Preduzeće SIM-MONT je firma osnovana 2012. godine koja se do danas uspešno bavi proizvodnjom i ugradnjom PVC i aluminijumske stolarije, kao i prateće opreme za istu (komarnici, roletne, staklene ograde, venecijaneri). Šta je ono što nas preporučuje: Garancija koju dobijate uz svaki nas proizvod Dugogodišnje iskustvo, kvalitetan repromaterijal Visok kvalitet izrade i uslužnost Odgovoran pristup poslu i kupcu PVC i ALU stolarija PVC stolarija Profili PVC prozori Okov Staklo Aluminijumska stolarija Aluminijum drvo Klizni sistemi Sobna vrata Ulazna vrata Roletne Komarnici Daske i okapnice Servis i popravka PVC i aluminijumske stolarije Da bi pvc i alu stolarija imala duži vek trajanja i da bi bila što duže funkcionalna neophodno je redovno održavanje, pravilno korišćenje i pravilan servis ukoliko je to potrebno. PVC i Alu stolarija je veoma jednostavna i laka za održavanje što je i njena glavna karakteristika te je stoga neophodno posvetiti malo vremena da bi ona svoja svojstva i zadržala. Obavljamo sve vrste popravki i servisa PVC i aluminijumske stolarije. PVC stolarija Proizvodimo PVC stolariju vrhunskog kvaliteta po povoljnim cenama. Od samog početka saradujemo sa nemačkom kompanijom INOUTIC koji su naši snabdevači PVC profilima i možemo se pohvaliti titulom njihovog najboljeg kupca na teritoriji Srbije. SIEGENIA AUBI je nemački brend koji je naš snabdevač okova i koji dugo postoji na našem tržištu i uvek je operativan kada je u pitanju servis i rezervni delovi. PVC prozori

page 1 of 3

održavaju i imaju povoljniju cenu i imaju dobru termoizolaciju. Mogu se proizvoditi po narudžbi i želji kupca. Postoje različita rešenja i načina otvaranja: Obrtno, Obrtno-klizno, Bez ikakvog otvaranja. Aluminijska stolarija Aluminijska stolarija koju plasira naša firma izrađuje se od AL profila grčkog proizvođača ALUMINCO i ALUMIL II nemačkog proizvođača SCHUCO u zavisnosti od traženih sistema (prozori, vrata, aluminijske fasade, sistem AL-drvo, pregrade). Aluminijska stolarija sa termoprekidom Aluminijska stolarija sa termoprekidom je namenjena uglavnom za stanove i objekte koji zahtevaju termičku izolovanost. Aluminco AL 520 - termoizolacioni sistem za velike otvore Aluminco AL450 - pogodan za okretno nagibno otvaranje Aluminco AL570 Dynamic - vrunska tehnologija apsolutne izolacije Aluminco M11500 - pogodan za prozore, vrata, ulazna vrata Hladni aluminijum Hladni aluminijum je namenjen za pregrade, unutrašnju stolariju ili za elemente gde termička izolovanost nije primarna funkcija već čvrstina i postojanost. Aluminijum-drvo stolarija Aluminijum-drvo stolarija je naša ekskluzivna ponuda sa okretno-nagibnim Forestal - M 23000 i podizno-kliznim M 23300 sistemima. Forestal - M 23000 okretno-nagibni sistem Forestal - M 23300 podizno-klizni sistem Profili za stolariju Sistem petokomornih profila ima jednostavan stil i elegantan oblik, sa dubinom profila od 71mm nudi visok nivo funkcionalnosti prozora, veoma dobru stabilnost i toplotnu izolaciju do 0,77 W/m²K koji se postiže različitom kombinacijom stakla u termopanu. Linije profila ARCADE predstavljaju tehnički dobro rešenje klasičnog dizajna i izuzetno je popularan zbog svog optimalnog odnosa između troškova i koristi. Svojim elegantnim izgledom oni ispunjavaju želje i najzahtevnijih esteta. Okov za stolariju SIM MONT u proizvodnji svojih prozora koristi okov renomiranog nemačkog proizvođača SIEGENIA AUBI. Okov koji je već dugi niz godina prisutan na srpskom tržištu te je obezbeđena široka mreža distributera pa se ne možete naći u situaciji da ne postoji rezervni deo ili nepoznavanje od strane stručnih lica u smislu popravke. Okov je napravljen od nerđajućeg čelika, izrađen u silver boji. U osnovnoj postavci prozora koristi se okov sa mogućnošću kipovanja a sigurnost prozora može da se nadograđuje. Petokomorni profili Arcade Šestokomorni profili Prestige Šestokomorni profili Eforte Premium sa aluminijskom oblogom Eforte Klizni sistemi Nagibno-klizni sistem - PSK PORTAL Podizno-klizni sistem

klizni sistem PVC Klasični klizni sistemi - Aluminijum Harmonika

sistem Roletne Roletne su proizvod koji prati prozore ili su sastavni deo njega te ih stoga možemo podeliti na roletne sa spoljnom i unutrašnjom kutijom, kao i na one

sa aluminijumskim i pvc zastorima. Termopan stakla Naš pogon za proizvodnju

termopan stakla u mogućnosti je da snabdeva kupce različitim vrstama stakla u

termopanu (obično 4mm-6mm, niskoemisiono staklo, stopsol, sigurnosno-pamplex,

kaljeno itd.) a u proizvodnji koristimo staklo AGC Glass poreklom iz

Belgije. Komarnici Komarnici su proizvod koji imamo u nekoliko različitih kategorija

fiksni, rolo komarnici i plisse odnosno klizni komarnici. Sobna vrata od medijapana U

prodaji možemo ponuditi po povoljnim cenama širok izbor drvenih sobnih vrata od

medijapana presvučena melaminskom ili CPL folijom. Proizvođač je domaća

renomirana firma. Ulazna vrata Jednokrilna ALU i PVC vrata Dvokrilna ALU i PVC vrata

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)